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1 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

2 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

3 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

4 弥生 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

5 佐伯 40代 わからない 量に関係なく税金で負担 わからない 高いと思う 3,000円程度（現状）

6 佐伯 20代以下 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

7 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

8 佐伯 50代 わからない 多く出す人が負担 わからない 安い 4,000～5,000円

9 蒲江 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う その他
30リットルのサイズで15円×104枚
=1,560円

10 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

11 弥生 20代以下 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

12 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

13 佐伯 30代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 わからない 高いと思う 3,000円程度（現状）

14 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

15 佐伯 50代 その他
ライフラインの料金が上がってる現在、ご
み袋料金も値上がりすると家計が逼迫す
るからやめて欲しいです

量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

16 佐伯 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 わからない わからない 5,000～6,000円

17 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

18 佐伯 30代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

19 佐伯 20代以下 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 わからない 高いと思う 3,000円程度（現状）

20 佐伯 60代 その他
今以上のゴミ減量に努めるが、もっとゴミ
の細分化に取り組むべきだと思う

量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 高いと思う その他

もっと安くてよい。各自治体によって
財政状況は違うことは理解している
が、個人的には積極的にゴミを減す努
力をしているので10枚100円が妥
当。値上げすれば解決出来る問題では
ない。他人事にせず市をあげて考える
問題だと思う。

21 蒲江 30代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

22 上浦 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 高いと思う 3,000円程度（現状）

23 佐伯 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

24 上浦 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

25 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い わからない

26 佐伯 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

27 蒲江 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

28 佐伯 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う わからない

29 佐伯 20代以下 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

30 佐伯 40代 その他 既に減らしている 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

31 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

32 佐伯 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

33 佐伯 30代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

34 佐伯 60代 今よりも減らす わからない 将来の世代が負担すべき 妥当 3,000円程度（現状）

35 佐伯 50代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

36 蒲江 60代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 わからない 妥当 わからない

37 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

38 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

39 宇目 50代 減らそうとは思わない わからない わからない 安い 5,000～6,000円

40 佐伯 40代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）
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41 弥生 30代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 その他

別府市に住んでいる時は、燃えるゴミ
の袋が大・小と2種類あり、ゴミの量で
使い分けて使っており便利だった。(週
2の回収日に都度ゴミを出していたの
で) 大学など一人暮らしが多いので小
さいサイズの需要が大きかったからか
もしれないが、佐伯市でも検討していた
だけたらと思います。多少小さい方が
割高に感じても私は2サイズ買います。

わからない

42 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

43 佐伯 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

44 佐伯 30代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

45 佐伯 20代以下 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

46 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

47 宇目 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

48 佐伯 20代以下 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

49 佐伯 60代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

50 佐伯 20代以下 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

51 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

52 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い その他 1万円ほど。

53 佐伯 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

54 弥生 20代以下 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

55 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

56 佐伯 20代以下 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

57 佐伯 50代 わからない 多く出す人が負担 わからない わからない わからない

58 佐伯 60代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 わからない わからない

59 佐伯 20代以下 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

60 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

61 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

62 佐伯 60代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

63 佐伯 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

64 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

65 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

66 弥生 50代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

67 弥生 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

68 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

69 佐伯 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

70 佐伯 50代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

71 佐伯 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

72 佐伯 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

73 直川 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

74 佐伯 20代以下 わからない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 わからない 3,000円程度（現状）

75 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

76 佐伯 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

77 鶴見 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

78 佐伯 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

79 蒲江 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

80 蒲江 50代 わからない わからない わからない わからない 4,000～5,000円

81 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

82 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

83 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

84 佐伯 50代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

85 宇目 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

86 佐伯 40代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 将来の世代が負担すべき 妥当 3,000円程度（現状）

87 上浦 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

88 佐伯 50代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

89 佐伯 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

90 米水津 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円
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91 鶴見 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

92 佐伯 30代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

93 弥生 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

94 佐伯 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

95 米水津 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない わからない

96 直川 70代 その他
断捨離をしたいのでいらない物は処分し
たいです。

現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

97 弥生 20代以下 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

98 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 わからない

99 佐伯 30代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

100 佐伯 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

101 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

102 佐伯 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

103 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

104 宇目 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

105 佐伯 20代以下 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 わからない

106 佐伯 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

107 佐伯 40代 減らそうとは思わない わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

108 佐伯 40代 わからない わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

109 鶴見 80代以上 減らそうとは思わない わからない わからない 高いと思う わからない

110 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 妥当 3,000円程度（現状）

111 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

112 佐伯 50代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

113 鶴見 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

114 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

115 弥生 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

116 弥生 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

117 佐伯 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

118 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

119 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

120 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

121 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

122 蒲江 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う わからない

123 佐伯 30代 その他
家族が多い分、何を比較にしてごみを減ら
すと言うのでしょうか。

その他

家族の人数が違うければ、ごみの量も
違う。何を比較に言っているのでしょ
う。まずは何人家族かという項目もいる
のでは？

現在世代で負担 わからない わからない

124 直川 70代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 わからない 高いと思う 4,000～5,000円

125 佐伯 30代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 将来の世代が負担すべき 高いと思う 3,000円程度（現状）

126 佐伯 50代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

127 佐伯 50代 わからない 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

128 佐伯 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

129 佐伯 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

130 佐伯 30代 わからない わからない わからない わからない わからない

131 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

132 佐伯 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

133 佐伯 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

134 弥生 50代 減らそうとは思わない わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

135 蒲江 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

136 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

137 佐伯 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

138 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

139 佐伯 30代 わからない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

140 佐伯 50代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

141 弥生 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い わからない

142 蒲江 30代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

143 弥生 20代以下 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

144 弥生 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

145 佐伯 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

146 直川 50代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

147 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

148 佐伯 40代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）
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149 弥生 40代 その他
有料化も理解できるが、金額によっては不
法投棄の増加につながる可能性がある。

多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

150 鶴見 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

151 弥生 40代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

152 直川 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

153 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない わからない

154 佐伯 20代以下 わからない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

155 鶴見 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

156 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 高いと思う 3,000円程度（現状）

157 佐伯 40代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

158 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い わからない

159 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

160 蒲江 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

161 佐伯 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

162 弥生 50代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

163 佐伯 20代以下 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない 4,000～5,000円

164 佐伯 30代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

165 鶴見 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

166 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

167 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

168 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 5,000～6,000円

169 佐伯 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

170 佐伯 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

171 佐伯 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い わからない

172 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

173 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

174 佐伯 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

175 弥生 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

176 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

177 弥生 50代 わからない わからない わからない わからない わからない

178 佐伯 50代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い わからない

179 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

180 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

181 佐伯 50代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

182 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

183 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

184 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

185 佐伯 50代 減らそうとは思わない わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

186 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い その他 月１，０００円程良いのでは。

187 佐伯 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

188 鶴見 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

189 佐伯 40代 その他
現在もごみを減らす努力をしている。これ
以上、どのようにごみを減らす努力ができ
るのかわからない。

多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

190 宇目 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

191 蒲江 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

192 弥生 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 わからない

193 蒲江 50代 その他
これ以上、減らしようがないほど廃棄物を
出さない生活をしている。

多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円
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194 弥生 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

195 佐伯 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

196 本匠 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

197 佐伯 40代 減らそうとは思わない その他
各自のごみの排出量の把握が可能であ
ればよいかもしれない。

わからない 安い 4,000～5,000円

198 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

199 弥生 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

200 佐伯 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

201 弥生 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い わからない

202 蒲江 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

203 佐伯 30代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

204 佐伯 50代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

205 弥生 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

206 佐伯 20代以下 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

207 佐伯 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

208 弥生 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

209 佐伯 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

210 佐伯 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

211 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

212 佐伯 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い わからない

213 蒲江 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い わからない

214 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 その他 袋代に含むべき その他 袋代に含むべき

215 佐伯 60代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

216 弥生 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

217 佐伯 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

218 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

219 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない わからない

220 弥生 20代以下 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

221 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

222 佐伯 20代以下 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

223 佐伯 30代 減らそうとは思わない わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

224 蒲江 20代以下 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

225 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

226 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

227 佐伯 50代 わからない わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

228 本匠 20代以下 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

229 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

230 佐伯 50代 その他 今も常に減らす努力をしている。 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

231 佐伯 20代以下 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

232 宇目 80代以上 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担

233 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 その他
自己負担額を試算し、金額を知らせる
ことは大切なことだと思う

3,000円程度（現状）

234 佐伯 70代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

235 上浦 80代以上 今よりも減らす わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

236 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い その他 ¥31,200

237 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

238 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

239 弥生 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

240 鶴見 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

241 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

242 佐伯 80代以上 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

243 佐伯 70代 今よりも減らす わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

244 佐伯 20代以下 その他 今より減らすことが難しい 多く出す人が負担 わからない 妥当 わからない

245 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

246 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）
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247 米水津 60代 今よりも減らす その他

多く出す人？子供のいる家庭では必然
的におむつ等ふくめて多くなると思う。
この少子化の世の中、そういう子育て世
代の事を考えるゴミ出しがあってもよい
と思う

現在世代で負担 安い その他
高くなったら個人でエコセンターまで
持って行くかもしれません

248 直川 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

249 佐伯 60代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

250 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

251 蒲江 50代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 その他 透明の袋でいいのでは？ その他 それぞれ

252 佐伯 80代以上 今よりも減らす その他 むずかしい 現在世代で負担 安い わからない

253 佐伯 50代 わからない 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

254 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 妥当 わからない

255 上浦 50代 わからない わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

256 佐伯 70代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 将来の世代が負担すべき 妥当 3,000円程度（現状）

257 蒲江 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

258 蒲江 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

259 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

260 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

261 鶴見 70代 その他
取り組んだとしても途中でやめたり、出来
なくなる事もあると思う

その他
一律にしてほしい（家庭ゴミの場合）。業
者は別に。

現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

262 弥生 60代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

263 佐伯 60代 わからない わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

264 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

265 佐伯 50代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

266 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 妥当 3,000円程度（現状）

267 佐伯 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

268 上浦 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 将来の世代が負担すべき 安い 4,000～5,000円

269 佐伯 50代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

270 鶴見 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

271 佐伯 80代以上 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

272 佐伯 70代 その他
生ゴミ以外は減らせない。商品パッケージ
を減らせてほしい

その他
袋数だけ料金がかかるから、多量でも
少量といっしょと思う

現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

273 佐伯 80代以上 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

274 佐伯 60代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い その他 経費実額の半分（１万円程度）

275 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

276 佐伯 50代 減らそうとは思わない その他
多く負担するようになると不法投棄す
る人が出るのが心配。そうなると一律税
金負担か・・・

現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

277 佐伯 60代 その他
今現在でも極力ごみを減らしているつも
りです

量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

278 佐伯 60代 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

279 蒲江 今よりも減らす わからない 現在世代で負担

280 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

281 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない その他
1軒あたりで約3000円で、そこに何軒
分のゴミがあるかによる。高い気もす
る。

わからない

282 佐伯 60代 わからない わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

283 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

284 蒲江 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

285 上浦 50代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

286 弥生 70代 今よりも減らす わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

287 米水津 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

288 宇目 50代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 わからない 安い 4,000～5,000円

289 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円
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290 佐伯 70代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 わからない 安い 4,000～5,000円

291 佐伯 70代 今よりも減らす わからない わからない

292 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当

293 蒲江 60代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

294 佐伯 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

295 佐伯 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担

296 弥生 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

297 鶴見 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

298 米水津 70代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

299 佐伯 30代 わからない 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

300 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない わからない わからない

301 弥生 20代以下 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

302 佐伯 80代以上 わからない その他 多い少ないの線引きがわからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

303 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

304 本匠 30代 わからない 多く出す人が負担 わからない 妥当 その他

このアンケートをみると妥当とは思う
けど、他県（袋は指定がなかった）から
引っ越して来たばかりの私にとっては
ゴミ袋他高いと感じた。税金からまか
なってほしい・・・。

305 蒲江 60代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担

306 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

307 佐伯 60代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

308 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う その他
小袋1個を週1回程度の搬出なので、
指定ごみ袋の値上げで対応が良い

309 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

310 弥生 60代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い わからない

311 蒲江 60代 わからない その他 今まで通りでよい 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

312 弥生 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

313 佐伯 40代 減らそうとは思わない その他
住んでいる人数に応じての負担が望ま
しいと思う

わからない 妥当 わからない

314 直川 70代 その他
お肉とか買う時に発泡スチロールなどの
入れ物などのゴミを減らさないと減らな
いと思う

わからない 現在世代で負担 安い わからない

315 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

316 佐伯 40代 今よりも減らす わからない わからない

317 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 高いと思う 3,000円程度（現状）

318 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

319 佐伯 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

320 宇目 60代 その他
処理料（ゴミ袋代）は、10％～20％の値
上がりならガマンできる

その他
累進課税的に負担を増やすのではなく、
ゴミ排出量に応じて重量比例形で負担
する

現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

321 佐伯 70代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

322 佐伯 60代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 将来の世代が負担すべき わからない 3,000円程度（現状）

323 佐伯 80代以上 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 わからない 3,000円程度（現状）

324 佐伯 60代 その他
値上がり率による。近隣自治体よりも少し
高めに設定すればよいのでは・・・

多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

325 佐伯 30代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

326 直川 70代 今よりも減らす 妥当 3,000円程度（現状）

327 弥生 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

328 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

329 鶴見 80代以上 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

330 蒲江 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない 5,000～6,000円

331 佐伯 60代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない わからない

332 蒲江 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない 3,000円程度（現状）
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333 米水津 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 その他 ゴミ出し場が遠い わからない

334 佐伯 80代以上 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

335 弥生 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

336 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

337 佐伯 70代 わからない 多く出す人が負担 将来の世代が負担すべき 高いと思う 3,000円程度（現状）

338 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

339 弥生 70代 その他
高齢者2人の生活です。できるだけ週一回
出すようにしています。生活ゴミはこれ以
上減らすことはできない。

わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

340 佐伯 30代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 わからない 高いと思う わからない

341 直川 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

342 直川 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

343 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

344 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

345 佐伯 40代 わからない わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

346 蒲江 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

347 蒲江 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

348 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

349 佐伯 20代以下 わからない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

350 鶴見 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

351 佐伯 60代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 わからない 高いと思う その他 0円

352 佐伯 60代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

353 佐伯 70代 わからない わからない わからない 高いと思う

354 佐伯 70代 その他
今でもゴミを最小限にするように頑張っ
ている

その他
一定量を出すのは税金で、それ以上多
い場合は出す人の負担で。

現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

355 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

356 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

357 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

358 鶴見 80代以上 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 わからない 安い わからない

359 佐伯 20代以下 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い わからない

360 佐伯 20代以下 今よりも減らす 多く出す人が負担 将来の世代が負担すべき 安い 4,000～5,000円

361 蒲江 80代以上 その他 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

362 宇目 70代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

363 上浦 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 わからない

364 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

365 佐伯 20代以下 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

366 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 わからない 高いと思う わからない

367 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

368 佐伯 70代 今よりも減らす その他

市住民が快適に暮らすためのゴミ処理
であって、ゴミになる物は消費するため
に買い、処分した物とすれば、市民は量
によらず税金で賄われて良い。

将来の世代が負担すべき 安い 4,000～5,000円

369 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

370 米水津 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う わからない

371 佐伯 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 妥当 3,000円程度（現状）

372 佐伯 30代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない わからない

373 佐伯 60代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

374 佐伯 20代以下 その他 値段による 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

375 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

376 佐伯 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

377 鶴見 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

378 鶴見 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

379 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

380 佐伯 60代 今よりも減らす わからない わからない わからない わからない
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381 80代以上 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い

382 佐伯 50代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 わからない 高いと思う 3,000円程度（現状）

383 宇目 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

384 宇目 40代 わからない わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

385 佐伯 20代以下 今よりも減らす わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

386 上浦 80代以上 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担

387 佐伯 60代 わからない 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

388 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

389 弥生 50代 わからない 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

390 本匠 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

391 本匠 70代 わからない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

392 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い その他

1万円近くとっていいのでは。産廃は
高いのに家庭ごみの負担額は安すぎ
る。高くしないと市民の意識が向かな
いと思う。（環境問題等）

393 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

394 佐伯 60代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

395 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

396 鶴見 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

397 直川 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

398 佐伯 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

399 佐伯 60代 わからない わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

400 蒲江 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

401 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

402 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない わからない

403 佐伯 70代 その他
今も減らしています。生ゴミは小さい畑で
すがそこに出して時々家にうめてます

わからない 現在世代で負担 その他
安いとはおもいますが、私の年金では
すごく高いです。ゴミ袋の販売額を上げ
るべきだと思います。

404 弥生 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない 3,000円程度（現状）

405 米水津 80代以上 今よりも減らす わからない 現在世代で負担

406 鶴見 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

407 佐伯 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

408 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

409 直川 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い その他 もっと負担してもよいと思う。

410 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

411

412 弥生 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

413 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

414 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

415 佐伯 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

416 宇目 60代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

417 佐伯 80代以上 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 4,000～5,000円

418 上浦 60代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 わからない 4,000～5,000円

419 本匠 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

420 弥生 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

421 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

422 弥生 20代以下 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円
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423 佐伯 80代以上 その他
手数料が上がる下がるは別にして極力ゴ
ミの量は減らすよう努力している

その他
当然家族の人数は多ければゴミも多く
なる。独居のため出すゴミの量も出来る
だけ控えている

現在世代で負担

424 佐伯 40代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

425 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 将来の世代が負担すべき 妥当 わからない

426 佐伯 60代 今よりも減らす わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

427 佐伯 50代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

428 本匠 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

429 佐伯 30代 今よりも減らす わからない わからない 高いと思う 3,000円程度（現状）

430 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない わからない

431 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い わからない

432 佐伯 70代 わからない わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

433 弥生 70代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

434 佐伯 50代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

435 弥生 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

436 佐伯 40代 今よりも減らす わからない わからない

437 宇目 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

438 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

439 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

440 米水津 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

441 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

442 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

443 佐伯 60代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

444 佐伯 70代 その他 減らしようがない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

445 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

446 宇目 60代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

447 本匠 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

448 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

449 佐伯 70代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担

450 佐伯 70代 今よりも減らす わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

451 佐伯 60代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

452 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担

453 蒲江 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

454 佐伯 40代 その他
税金を払っているので、そもそもゴミの量
を有料化にする意味不明→今後人口減な
ので排出量も減ります！

量に関係なく税金で負担 高いと思う その他 税金を払っているので無料でよい

455 佐伯 50代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

456 佐伯 40代 わからない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

457 佐伯 60代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

458 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担

459 佐伯 70代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

460 弥生 60代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

461 鶴見 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

462 佐伯 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い その他 3000～4000

463 佐伯 70代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

464 本匠 60代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

465 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

466 佐伯 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

467 蒲江 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 わからない わからない

468 佐伯 70代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

469 佐伯 20代以下 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

470 弥生 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

471 佐伯 70代 その他 今も精一杯出さないように努力している 多く出す人が負担 現在世代で負担
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472 佐伯 80代以上 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 わからない わからない 3,000円程度（現状）

473 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 わからない

474 佐伯 80代以上 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 わからない

475 佐伯 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

476 佐伯 60代 わからない 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

477 宇目 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 わからない

478 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

479 上浦 50代 わからない 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

480 蒲江 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

481 蒲江 70代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

482 佐伯 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

483 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

484 鶴見 80代以上 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

485 鶴見 70代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

486 直川 80代以上 今よりも減らす わからない 妥当 3,000円程度（現状）

487 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

488 佐伯 50代 わからない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

489 弥生 80代以上 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

490 直川 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当

491 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

492 70代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

493 佐伯 50代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

494 鶴見 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

495 佐伯 50代 わからない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

496 佐伯 40代 減らそうとは思わない わからない 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

497 佐伯 40代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

498 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

499 佐伯 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

500 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

501 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

502 佐伯 50代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

503 蒲江 70代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

504 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

505 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

506 佐伯 50代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い その他

いきなりの大幅負担増というより段階
を経て行うべき。世間の値上がり（物
価上昇）と収入のベースアップが見
合っていないので。

507 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

508 蒲江 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 将来の世代が負担すべき 高いと思う 3,000円程度（現状）

509 蒲江 40代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

510 佐伯 60代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

511 弥生 60代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

512 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

513 直川 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない わからない

514 佐伯 60代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 将来の世代が負担すべき 妥当 3,000円程度（現状）

515 佐伯 40代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

516 佐伯 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

517 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

518 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 妥当 3,000円程度（現状）

519 佐伯 60代 わからない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 わからない

520 米水津 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円
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521 佐伯 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

522 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない 3,000円程度（現状）

523 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

524 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

525 佐伯 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

526 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

527 佐伯 70代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

528 弥生 50代 わからない 量に関係なく税金で負担 わからない わからない わからない

529 宇目 60代 わからない わからない わからない 高いと思う 3,000円程度（現状）

530 佐伯 20代以下 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

531 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う その他 未記入

532 鶴見 70代 わからない わからない 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

533 鶴見 わからない わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

534 佐伯 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

535 佐伯 80代以上 その他 出る物は出る その他
子育てをしている若い人達に無理はい
えない

現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

536 佐伯 60代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

537 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

538 佐伯 50代 その他 減らしたくても減らないと思う 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

539 直川 80代以上 今よりも減らす わからない 将来の世代が負担すべき

540 佐伯 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

541 佐伯 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

542 佐伯 60代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

543 上浦 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

544 弥生 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

545 佐伯 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

546 鶴見 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

547 蒲江 20代以下 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 わからない

548 佐伯 50代 その他
減らしたいが減らせない気がする。それぞ
れに勉強が必要。知恵を伝授して欲しい。

わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

549 米水津 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

550 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

551 弥生 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

552 佐伯 60代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 わからない

553 佐伯 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

554 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

555 鶴見 60代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

556 本匠 80代以上 減らそうとは思わない わからない わからない わからない わからない

557 佐伯 20代以下 その他
ネットでの購入が多くなるからゴミは増え
ると思う

多く出す人が負担 わからない 妥当 わからない

558 佐伯 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

559 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

560 佐伯 70代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

561 上浦 50代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）
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562 宇目 80代以上 その他
今でも最低限のごみしか出してないので
減るかわからない

現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

563 上浦 70代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 わからない

564 本匠 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

565 佐伯 60代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

566 佐伯 60代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

567 蒲江 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

568 蒲江 80代以上 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

569 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

570 佐伯 50代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

571 蒲江 60代 今よりも減らす その他 公平で良い 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

572 佐伯 80代以上 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

573 佐伯 50代 今よりも減らす わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

574 佐伯 わからない わからない わからない 高いと思う わからない

575 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 わからない 高いと思う 3,000円程度（現状）

576 鶴見 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

577 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない

578 佐伯 60代 今よりも減らす わからない わからない 安い 4,000～5,000円

579 弥生 70代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

580 佐伯 80代以上 わからない わからない わからない わからない わからない

581 佐伯 50代 今よりも減らす わからない わからない 妥当 わからない

582 佐伯 80代以上 今よりも減らす 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

583 佐伯 20代以下 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う その他 2000円以下（ゴミが少量のため）

584 佐伯 50代 今よりも減らす わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

585 弥生 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

586 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

587 上浦 80代以上 その他 分別を心がけている 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い わからない

588 弥生 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

589 佐伯 20代以下 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない わからない

590 本匠 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

591 佐伯 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

592 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない わからない 4,000～5,000円

593 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

594 佐伯 60代 今よりも減らす その他
ごみの分別をもっと増やすことはどう
でしょうか？わずかでも。たとえばたま
ごのパックなど

現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

595 宇目 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

596 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

597 宇目 60代 その他
お金に関わらずゴミを軽減したいと思っ
ている。環境問題に関心がある。

多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

598 宇目 40代 わからない 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

599 宇目 50代 わからない 量に関係なく税金で負担 わからない 高いと思う 3,000円程度（現状）

600 佐伯 70代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

601 佐伯 50代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

602 鶴見 70代 その他

現在精一杯減らす努力をしてます。これ以
上出来ません。食品などの包装紙も過剰
包装にならない様業者に働きかけて下さ
い

その他
ゴミを減らす努力をすべきだと思いま
す。

わからない

603 上浦 80代以上 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

604 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

605 佐伯 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

606 蒲江 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

607 佐伯 70代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

608 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

609 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

610 佐伯 80代以上 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

611 佐伯 60代 わからない わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

612 佐伯 70代 その他 ゴミを減らす方法がわからない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

613 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 安い 4,000～5,000円

614 佐伯 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）
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615 直川 50代 わからない わからない 現在世代で負担 妥当 わからない

616 蒲江 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 わからない

617 上浦 60代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

618 上浦 60代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

619 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

620 佐伯 40代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 安い わからない

621 佐伯 50代 その他 今以上減らせない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

622 蒲江 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

623 佐伯 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

624 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

625 弥生 20代以下 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 将来の世代が負担すべき 安い 3,000円程度（現状）

626 佐伯 70代 わからない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 高いと思う わからない

627 佐伯 60代 その他
減らしたいと思うが、食品等のパッケージ
等が多くなかなか減らせない

その他
多く出す方は袋代金を多く支払ってい
るので現状でも良いのでは。

現在世代で負担 妥当 その他
予算が足りないのであれば袋代値上
げはやむを得ないと思います

628 蒲江 60代 わからない 量に関係なく税金で負担 わからない 高いと思う 3,000円程度（現状）

629 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

630 佐伯 40代 わからない わからない わからない 妥当 わからない

631 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当

632 蒲江 70代 わからない わからない わからない わからない わからない

633 直川 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 わからない

634 佐伯 今よりも減らす わからない わからない 妥当 わからない

635 宇目 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 わからない

636 米水津 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担

637 佐伯 80代以上 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 わからない わからない

638 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない わからない

639 蒲江 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 高いと思う その他
今と同じで、国からもらえば（地方ほ
ど苦しくなってる）言え！

640 佐伯 50代 その他 変わらない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

641 佐伯 80代以上 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない 4,000～5,000円

642 佐伯 60代 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 わからない

643 佐伯 50代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

644 弥生 80代以上 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

645 佐伯 40代 わからない 多く出す人が負担 わからない わからない わからない

646 佐伯 50代 今よりも減らす その他 少ない人に特典をつけたりすればよい 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

647 佐伯 30代 減らそうとは思わない わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

648 佐伯 60代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

649 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 安い 4,000～5,000円

650 蒲江 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

651 蒲江 40代 減らそうとは思わない わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

652 弥生 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う 4,000～5,000円

653 佐伯 80代以上 その他 今でも出来るだけ減らす様にしている 多く出す人が負担 現在世代で負担

654 佐伯 80代以上 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

655 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

656 佐伯 80代以上 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

657 鶴見 60代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担

658 弥生 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）
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659 佐伯 70代 その他
今も150円袋を利用していますし、フード
ロスも100％です

多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

660 鶴見 70代 その他 すでに出来る事はしている 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い その他 収入が年金だけ故、返答できません

661 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

662 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

663 直川 40代 わからない わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

664 佐伯 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 5,000～6,000円

665 佐伯 70代 今よりも減らす わからない わからない 高いと思う 3,000円程度（現状）

666 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない わからない わからない

667 佐伯 20代以下 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 わからない わからない

668 蒲江 70代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い その他
ゴミ処理方法を考え直し（分別、肥料
化）できるだけ負担しない

669 弥生 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない わからない

670 佐伯 60代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

671 佐伯 60代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 高いと思う わからない

672 弥生 30代 わからない わからない 現在世代で負担 安い わからない

673 弥生 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 わからない

674 弥生 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

675 直川 40代 減らそうとは思わない わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

676 本匠 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

677 佐伯 70代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

678 蒲江 70代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない

679 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

680 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

681 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

682 本匠 80代以上 今よりも減らす わからない わからない 高いと思う わからない

683 弥生 20代以下 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

684 鶴見 80代以上 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

685 上浦 80代以上 わからない 量に関係なく税金で負担 わからない わからない わからない

686 上浦 50代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

687 弥生 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

688 佐伯 80代以上 わからない わからない わからない わからない わからない

689 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

690 弥生 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い その他
指定袋の値段に処理経費・定期収集の
自己負担を加えて上げる

691 佐伯 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）
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692 佐伯 70代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 わからない わからない わからない

693 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

694 佐伯 80代以上 わからない わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

695 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

696 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 安い 5,000～6,000円

697 佐伯 40代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

698 直川 80代以上 今よりも減らす わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

699 弥生 20代以下 減らそうとは思わない わからない 現在世代で負担 妥当 わからない

700 鶴見 20代以下 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

701 佐伯 40代 その他
ごみの元がある限り減らないものは減ら
ない

多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 わからない

702 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

703 佐伯 40代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

704 鶴見 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

705 佐伯 60代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 将来の世代が負担すべき 安い その他 30,000円

706 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない わからない わからない

707 佐伯 70代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

708 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

709 佐伯 60代 わからない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

710 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

711 佐伯 50代 わからない 多く出す人が負担 将来の世代が負担すべき 妥当 3,000円程度（現状）

712 佐伯 60代 その他
出るゴミは量が変わらないので、現状はそ
のままだと思う

多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

713 鶴見 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

714 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 妥当 4,000～5,000円

715 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

716 佐伯 50代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

717 80代以上 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

718 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

719 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 将来の世代が負担すべき 高いと思う 3,000円程度（現状）

720 佐伯 20代以下 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

721 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 妥当 その他

極力ゴミの削減に努力して3回～４回
目にゴミを出すようにしている。１週
間おきになり、ゴミ袋も使用をする回
数も減らすようにしている為、これが
高いか低いかはわからない。

722 佐伯 40代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

723 佐伯 70代 その他
行政と民で良く考えて良い方向へなりた
い

量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

724 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

725 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

726 佐伯 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

727 弥生 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

728 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

729 弥生 50代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

730 直川 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

731 佐伯 70代 今よりも減らす その他
燃えるごみの処理を行政が指導してご
みを減らす方向へ

現在世代で負担

732 佐伯 70代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

733 佐伯 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

734 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 わからない

735 蒲江 60代 わからない 量に関係なく税金で負担 わからない わからない わからない

736 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）
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737 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

738 宇目 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない

739 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない わからない

740 佐伯 70代 その他
減らす事をしている。コンポスター２個で
生ごみ処理をし、野菜を育てている（30
年以上）

多く出す人が負担 現在世代で負担

741 佐伯 70代 わからない わからない わからない 妥当 わからない

742 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

743 佐伯 70代 わからない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

744 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

745 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

746 佐伯 40代 わからない 多く出す人が負担 将来の世代が負担すべき 妥当 3,000円程度（現状）

747 弥生 50代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

748 本匠 30代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

749 弥生 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

750 佐伯 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

751 佐伯 20代以下 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 将来の世代が負担すべき わからない わからない

752 佐伯 50代 高いと思う

753 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

754 弥生 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い わからない

755 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

756 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

757 鶴見 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

758 佐伯 60代 わからない わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

759 宇目 50代 その他
普段の生活で出るごみの量は変わらない
と思います。

その他 今まで通りでよい気がします。 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

760 佐伯 60代 わからない 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

761 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない わからない 3,000円程度（現状）

762 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

763 佐伯 70代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

764 弥生 70代 今よりも減らす わからない わからない

765 鶴見 70代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

766 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

767 上浦 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 安い 3,000円程度（現状）

768 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

769 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない わからない

770 佐伯 50代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 わからない

771 佐伯 30代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

772 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

773 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 わからない

774 弥生 70代 わからない 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

775 直川 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

776 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

777 佐伯 50代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

778 佐伯 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

779 佐伯 40代 その他
分別をしっかりして、有料ごみ袋の使用量
を減らす。

多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

780 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

781 佐伯 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 5,000～6,000円

782 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない 3,000円程度（現状）

783 佐伯 50代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 わからない わからない

784 佐伯 50代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

785 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

786 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円
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787 鶴見 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 わからない

788 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 わからない

789 佐伯 40代 減らそうとは思わない その他 使用者全体で一律負担すべき 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

790 佐伯 20代以下 わからない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

791 佐伯 60代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

792 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

793 宇目 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

794 蒲江 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

795 蒲江 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

796 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない わからない わからない

797 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

798 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 高いと思う わからない

799 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

800 蒲江 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

801 本匠 30代 その他

ごみを減らしたくても日常生活の中でゴ
ミは多く出ます。例えばスーパーで毎日買
い物しますが殆どの商品がパッケージ化
されており、ほとんどがゴミになります。
また粗大ゴミなどももっとリサイクル出来
る物があれば、すぐに捨てるという選択で
はなく、生活困窮者や単身赴任の方や外
国人労働者達へ格安で販売するなど市が
運営するリサイクルショップ(人材につい
ては例:シルバー人材などを活用する)立
ち上げなど。佐伯市の市民の特性に合わ
せて検討して頂きたいです。

量に関係なく税金で負担 将来の世代が負担すべき 安い

例えばゴミを出す頻度を減らすという
意味では東京都の様にゴミ袋のサイズ
を(大中小)と分けたり、市民それぞれ
にあった選択肢があってはいいと思う。
佐伯市はゴミ袋代は物凄く安いですし
袋のサイズが特大で私個人的には助
かっておりますが^^;

4,000～5,000円

802 佐伯 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

803 佐伯 40代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

804 佐伯 40代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

805 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない 3,000円程度（現状）

806 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない わからない

807 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない 3,000円程度（現状）

808 弥生 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 わからない

809 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

810 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

811 佐伯 60代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

812 蒲江 60代 今よりも減らす わからない わからない わからない わからない

813 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

814 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

815 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

816 佐伯 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

817 蒲江 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

818 佐伯 40代 わからない その他

子育て世帯はどうしても排出量が増え
るため、排出量により負担が増えていく
のは反対。子育てを支援する方針があ
るなら別枠で考える必要がある。寧ろ子
育て世帯はゴミ排出手数料の補助を求
める。

現在世代で負担 妥当 その他
子育て世帯には支援を。それ以外から
は5,000円取って良い。

819 佐伯 50代 わからない わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

820 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い その他
ゴミ袋の料金を上げ出す人がそれ相
応で負担すべき

821 佐伯 40代 減らそうとは思わない その他

多く出す人は家族、子供が多いから。多
く出す人の負担を増やすなら少子化対
策に逆行。財源は税金の無駄を洗い出
して確保。

現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

822 弥生 20代以下 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

823 鶴見 60代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

824 佐伯 50代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）
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825 佐伯 30代 わからない その他

子育て世帯は排出量が増えるのは仕方
ないと考えます。これから支援していく
べきは子育て世帯なので、その対象に
多く負担させるのはますます少子化が
加速することになりかねないので反対
です。

現在世代で負担 高いと思う その他

子育て支援をする意向があるならば、
子育て世帯の負担額を減らすべきで
はと考えます。目先の事ではなく、長
い目で見れば、その方が市の繁栄に繋
がると思います。

826 佐伯 50代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

827 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

828 弥生 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

829 弥生 30代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

830 弥生 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

831 佐伯 60代 その他
現状多量のゴミをだしていない。必要に応
じてエコセンターに搬入している。

多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う わからない

832 佐伯 40代 わからない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

833 佐伯 60代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

834 佐伯 40代 わからない わからない わからない わからない わからない

835 佐伯 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

836 佐伯 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

837 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い わからない

838 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

839 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 高いと思う わからない

840 佐伯 50代 その他
今分別もしっかりしているからこれが精一
杯です。あとは生ゴミを肥料にするくらい
です。

量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

841 佐伯 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

842 弥生 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

843 蒲江 70代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

844 上浦 60代 減らそうとは思わない その他

韓国みたいに、分別の徹底化、生ゴミの
乾燥処理などを実施して、処理費を抑え
るとか知恵を使ってエコを進めて頂き
たい。

わからない 妥当 4,000～5,000円

845 弥生 30代 わからない 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

846 佐伯 40代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 わからない わからない

847 佐伯 40代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 高いと思う その他 1500
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848 佐伯 20代以下 わからない その他

税の負担が増え、将来的に財源が枯渇
することが見込まれるのであれば、住民
負担を排出量割にする考え方自体には
賛成する。しかし、ごみを多く出す人が
より費用を負担するとなると、不法投棄
や、コンビニなどの商業施設にて、本来
は関係者のみが使うべきゴミ箱への家
庭ごみの投棄などが増えるのではない
かと思う。不法投棄については、ある程
度法律の罰則の強化などで防ぐことは
できるかと思うが、警察は民事不介入
であり、法的根拠も曖昧な、商業施設へ
の不当なごみの投棄についても何かし
ら策を講じたうえで、住民負担の在り方
を変更するべきだと思う。

現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

849 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

850 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

851 弥生 40代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

852 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

853 本匠 50代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

854 米水津 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

855 佐伯 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

856 佐伯 40代 減らそうとは思わない わからない 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

857 本匠 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

858 弥生 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

859 佐伯 20代以下 その他
減らしたいとは思うが、実際に減ることは
少ないと思う

多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

860 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

861 佐伯 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

862 弥生 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

863 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 高いと思う 3,000円程度（現状）

864 佐伯 40代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

865 弥生 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

866 上浦 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い その他
財政を圧迫するようなことでは困る。
どの程度かわからないが、今の負担は
少ないと感じる。

867 佐伯 30代 わからない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

868 米水津 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

869 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

870 鶴見 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

871 佐伯 30代 わからない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

872 佐伯 20代以下 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

873 佐伯 30代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

874 蒲江 20代以下 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

875 佐伯 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

876 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

877 佐伯 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

878 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

879 佐伯 30代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

880 弥生 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

881 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い わからない

882 鶴見 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

883 本匠 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い わからない

884 佐伯 50代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 高いと思う その他 0円に、するべきです。
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885 佐伯 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

886 佐伯 30代 わからない わからない 現在世代で負担 妥当 わからない

887 直川 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

888 佐伯 20代以下 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

889 佐伯 40代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

890 佐伯 50代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

891 佐伯 70代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

892 上浦 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い わからない

893 鶴見 50代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

894 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

895 佐伯 20代以下 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

896 佐伯 20代以下 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

897 佐伯 40代 わからない わからない 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

898 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

899 佐伯 20代以下 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い その他
ゴミを減らす意識付けにもなると思う
ので6,000円以上にしたほうがよい
と思う。

900 佐伯 30代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

901 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

902 佐伯 50代 その他
減らしたいと思うが、食材を購入するとど
うしてもゴミがでる。家庭で焼却ができな
い昨今、ゴミに出すしかない。

多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

903 佐伯 50代 減らそうとは思わない その他

受益者負担と公費負担の最適バランス
を検討すべき。受益者負担が増えると
不法投棄やゴミ屋敷等の対応のための
別のコストが生じる。

現在世代で負担 その他

この設問は愚問。先般自己搬入の負担
額を増加する議案が可決されたが、そ
の影響が判明したのちに判断すべきこ
と。

その他

この設問は愚問。先般自己搬入の負担
額を増加する議案が可決されたが、そ
の影響が判明したのちに検討すべき
こと。

904 佐伯 20代以下 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

905 佐伯 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

906 佐伯 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

907 佐伯 30代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

908 弥生 50代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 わからない 3,000円程度（現状）

909 佐伯 30代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

910 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 わからない 3,000円程度（現状）

911 蒲江 70代 その他
出さねばならない物は出す。出さずに自
家処分できる物は出さない。

多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

912 直川 50代 その他

最初は意識するが慣れてくるとかわらな
くなりそう。あとお金のない人はゴミ袋も
買えず不法投棄やゴミ屋敷が増える可能
性もありそう

量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

913 本匠 60代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

914 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

915 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

916 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）

917 佐伯 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 わからない 妥当 3,000円程度（現状）
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918 佐伯 その他
今でも減らしているのに、かなり神経を
使っています。

多く出す人が負担 高いと思う その他
月に１０００円も使用していないもの
には高すぎる。かなり多く使っている
人がいるということですね。

919 佐伯 60代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

920 蒲江 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 4,000～5,000円

921 宇目 40代 わからない 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

922 蒲江 60代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

923 佐伯 70代 わからない わからない 将来の世代が負担すべき 高いと思う 3,000円程度（現状）

924 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

925 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 5,000～6,000円

926 佐伯 60代 減らそうとは思わない 多く出す人が負担 現在世代で負担 その他
自身は現状安いが、家庭の経済状況に
よると思う。

わからない

927 佐伯 30代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い その他

目標とする自己負担率に応じた金額
でよいと思う（例えば指定ごみ袋（定
期収集）による負担割合を5倍にした
いのであれば、現状の5倍にするな
ど）

928 佐伯 40代 わからない わからない わからない 妥当 3,000円程度（現状）

929 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

930 宇目 40代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

931 佐伯 80代以上 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 3,000円程度（現状）

932 佐伯 30代 今よりも減らす わからない 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

933 佐伯 50代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

934 佐伯 40代 減らそうとは思わない 量に関係なく税金で負担 将来の世代が負担すべき 高いと思う その他 ０円

935 弥生 70代 今よりも減らす その他 1人１袋にする わからない わからない わからない

936 上浦 70代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

937 上浦 60代 今よりも減らす 多く出す人が負担 現在世代で負担 妥当 3,000円程度（現状）

938 上浦 70代 今よりも減らす 量に関係なく税金で負担 現在世代で負担 安い 4,000～5,000円

939 上浦 50代 わからない わからない わからない わからない 3,000円程度（現状）

940 上浦 30代 わからない わからない 将来の世代が負担すべき 高いと思う わからない



指定ごみ袋の
見直し案〔１Ｌ当り１円〕

コメント
見直し案の

負担額
コメント

中サイズ（約30L）の袋の導
入

コメント 資源ごみ用の指定袋 コメント
ペットボトル以外の
廃プラスチックの

再資源化
コメント 廃プラの分別収集 コメント

1 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

2 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

3 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

4 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 分別は難しい

5 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない その他

高齢化も進んでいて、そういう人
たちがそこまで細かく選別ができ
ると思えないし、その他の世帯で
も手間がかかり出来ると思えな
い。

6 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

7 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない わからない

8 やむを得ない わからない 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

9 その他

中袋の導入は良いと
思う。各サイズの値段
は他地域と比較すると
高すぎると思う。

高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

10 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

11 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

12 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

13 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源として分別収集すべき

14 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

15 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

16 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

17 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

18 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

19 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

20 その他
金額を上げることを前
提にした見直しは断固
として反対

高いと思う その他

色々なサイズを作る必
要なし、袋いっぱいに
なったら出せばいいだ
けの話。

無料が良い その他
拝プラも資源ゴミと
して無料で収集

資源として分別収集すべき

21 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

22 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

23 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

24 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

25 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

26 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

27 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

28 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

29 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

30 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

31 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

32 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

33 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

34 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

35 わからない わからない 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

36 わからない 高いと思う 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

37 わからない 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

38 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

39 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない わからない わからない 分別は難しい

40 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

Q3-3 Q3-4 Q3-5 Q4-1 Q4-2 Q4-3

番号



指定ごみ袋の
見直し案〔１Ｌ当り１円〕

コメント
見直し案の

負担額
コメント

中サイズ（約30L）の袋の導
入

コメント 資源ごみ用の指定袋 コメント
ペットボトル以外の
廃プラスチックの

再資源化
コメント 廃プラの分別収集 コメント

Q3-3 Q3-4 Q3-5 Q4-1 Q4-2 Q4-3

番号

41 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い その他

費用をかけて、選別
したメリットがどう
なのかによって、回
答は変わる。

分別は難しい

42 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

43 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

44 わからない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

45 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

46 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

47 やむを得ない 妥当 わからない 資源にすべきではない 分別は難しい

48 わからない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

49 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

50 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

51 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

52 その他 安すぎる。 安い わからない その他

個人的には、洗って、
包装ははがした状態
で捨てている。何もせ
ずに捨てる人は有料
ゴミ袋で捨てるなど
にしては？

わからない その他
将来的にはそうした方が良いと思
う。

53 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

54 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

55 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

56 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

57 やむを得ない わからない 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

58 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

59 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

60 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

61 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

62 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

63 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

64 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

65 わからない わからない 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

66 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

67 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

68 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない わからない

69 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

70 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

71 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

72 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

73 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

74 わからない わからない わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

75 わからない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

76 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

77 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない わからない

78 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

79 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

80 わからない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

81 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

82 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

83 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

84 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

85 やむを得ない 妥当 わからない 指定ごみ袋にすべき わからない 分別は難しい

86 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

87 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

88 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき わからない わからない

89 わからない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

90 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき
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91 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

92 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

93 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

94 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

95 やむを得ない わからない 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

96 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

97 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

98 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

99 わからない 妥当 わからない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

100 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

101 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

102 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

103 やむを得ない 妥当 わからない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

104 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

105 わからない 妥当 わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

106 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

107 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

108 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない わからない

109 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

110 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

111 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

112 やむを得ない 安い わからない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

113 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

114 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない その他
資源にはせず燃えるごみとして扱
う。

115 やむを得ない 安い わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

116 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

117 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

118 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

119 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

120 やむを得ない わからない 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

121 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

122 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

123 わからない わからない わからない わからない わからない わからない

124 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

125 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

126 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

127 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

128 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

129 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

130 わからない わからない 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

131 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

132 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

133 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

134 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

135 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

136 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

137 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

138 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない わからない

139 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

140 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い わからない わからない

141 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

142 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

143 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

144 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

145 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

146 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない わからない

147 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

148 わからない 妥当 役に立つ わからない 資源にすべきではない わからない



指定ごみ袋の
見直し案〔１Ｌ当り１円〕

コメント
見直し案の

負担額
コメント

中サイズ（約30L）の袋の導
入

コメント 資源ごみ用の指定袋 コメント
ペットボトル以外の
廃プラスチックの

再資源化
コメント 廃プラの分別収集 コメント

Q3-3 Q3-4 Q3-5 Q4-1 Q4-2 Q4-3

番号

149 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない わからない

150 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

151 その他
現在おこなっている
宣伝企業による収入を
増やすべき

高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

152 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

153 わからない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない わからない

154 見直しには反対（見直す必要はない） わからない 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

155 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

156 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

157 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

158 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

159 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

160 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

161 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

162 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

163 わからない わからない 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

164 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

165 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

166 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

167 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

168 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

169 やむを得ない 妥当 わからない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

170 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

171 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

172 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

173 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

174 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき わからない 資源として分別収集すべき

175 見直しには反対（見直す必要はない） 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき その他

油がついたようなもの（スナック
菓子やカップ麺の容器等）は洗剤・
水を使って綺麗にするのであまり
意味がないのかなと思うが、豆腐
や納豆などの容器であれば可能
かと思う。

176 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

177 わからない わからない わからない わからない わからない わからない

178 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

179 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

180 わからない 高いと思う わからない 無料が良い 分別は難しい

181 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

182 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

183 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

184 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

185 わからない わからない 役に立つ わからない わからない 資源として分別収集すべき

186 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき わからない わからない

187 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

188 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

189 やむを得ない 高いと思う わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

190 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない その他

リサイクルにはコスト
も必要なため、自己
負担額を減らすこと
にフォーカスするの
であれば、熱源として
有効利用する方が良
いと思う。

資源にすべきではない その他

分別し洗う作業には、手間（時間）
や水、洗剤が必要となるため、総
合的に考えてエコなのかと思う。
燃料として有効利用する方が賢明
ではと思う。

191 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき わからない 資源として分別収集すべき

192 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

193 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい



指定ごみ袋の
見直し案〔１Ｌ当り１円〕

コメント
見直し案の

負担額
コメント

中サイズ（約30L）の袋の導
入

コメント 資源ごみ用の指定袋 コメント
ペットボトル以外の
廃プラスチックの

再資源化
コメント 廃プラの分別収集 コメント

Q3-3 Q3-4 Q3-5 Q4-1 Q4-2 Q4-3

番号

194 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

195 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

196 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない わからない

197 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない その他

リサイクル工場へ運ぶ
ことを辞め、熱源とし
て有効活用するので
あれば指定ごみ袋に
すべきと思う。

資源にすべきではない 分別は難しい

198 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

199 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

200 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

201 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い わからない わからない

202 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

203 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

204 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

205 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

206 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

207 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

208 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

209 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

210 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

211 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

212 やむを得ない わからない 役に立つ 指定ごみ袋にすべき わからない 分別は難しい

213 やむを得ない わからない わからない 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

214 その他
自己負担分を勘案する
べき

その他
袋代に含むべ
き

わからない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

215 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

216 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

217 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

218 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき わからない

219 やむを得ない 妥当 わからない 指定ごみ袋にすべき わからない 資源として分別収集すべき

220 やむを得ない 妥当 わからない わからない 資源にすべきではない 分別は難しい

221 やむを得ない 妥当 役に立つ わからない わからない 資源として分別収集すべき

222 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

223 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない わからない

224 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

225 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

226 やむを得ない 安い 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

227 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

228 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない わからない

229 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

230 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

231 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

232 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

233 その他
料金水準調査、自己負
担を決めるのはやむを
得ない

妥当 わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

234 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

235 その他
小袋をもう少し大きく
してもらいたい

高いと思う わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

236 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

237 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

238 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

239 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

240 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

241 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

242 やむを得ない わからない 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

243 わからない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき

244 やむを得ない その他

高いと思う
が、物価上昇
の影響でやむ
を得ない

役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない わからない

245 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

246 わからない 妥当 わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき わからない



指定ごみ袋の
見直し案〔１Ｌ当り１円〕

コメント
見直し案の

負担額
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廃プラスチックの

再資源化
コメント 廃プラの分別収集 コメント

Q3-3 Q3-4 Q3-5 Q4-1 Q4-2 Q4-3

番号

247 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

248 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

249 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

250 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

251 その他 未記入 その他
透明のふくろ
ではいけない
のか？

役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

252 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

253 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

254 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

255 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

256 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

257 わからない その他

ゴミ袋が高く
なるとマナー
が悪くならな
いか心配です

役に立つとは思わない 無料が良い

258 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

259 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

260 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

261 安い その他

ゴミ袋はそのままでい
いと思うが、環境税の様
なかたちで負担する方
法もあると思う

指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

262 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

263 わからない わからない 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

264 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

265 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

266 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

267 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

268 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

269 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

270 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

271 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

272 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

273 やむを得ない 妥当 役に立つ 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

274 その他
上記から100円ぐら
いが妥当。減量の努力
をもっと評価すべき。

安い 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

275 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

276 やむを得ない わからない 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

277 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

278 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない わからない

279 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

280 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

281 わからない わからない 役に立つ その他 姫島方法 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

282 わからない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

283 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

284 わからない わからない 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

285 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない わからない

286 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

287 やむを得ない 妥当 役に立つ わからない 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

288 やむを得ない 妥当 わからない わからない わからない 分別は難しい

289 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき



指定ごみ袋の
見直し案〔１Ｌ当り１円〕

コメント
見直し案の

負担額
コメント

中サイズ（約30L）の袋の導
入
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コメント 廃プラの分別収集 コメント

Q3-3 Q3-4 Q3-5 Q4-1 Q4-2 Q4-3

番号

290 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

291 資源にすべきではない 分別は難しい

292 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

293 やむを得ない わからない わからない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

294 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

295 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

296 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

297 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき わからない その他 年を取ると分別は難しい（82才）

298 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

299 わからない わからない 役に立つとは思わない 無料が良い わからない わからない

300 わからない わからない 役に立つ 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

301 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき わからない 資源として分別収集すべき

302 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

303 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

304 その他

佐伯の財源がすくない
ならやむを得ないけ
ど、見直さないでほし
いと思ってしまう・・・。

高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

305 資源にすべきではない 分別は難しい

306 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

307 やむを得ない 安い 役に立つ その他

ごみ袋作成費用以上
の料金にすると負担
感増大するので、無
料にせざるを得ない
と思う。

資源にすべきではない その他

分別収集にしてもしない人はしな
い。袋を無料にすると洗わずに入
れる人が多い。したい人ができる
仕組みがいいと思う。

308 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

309 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

310 わからない わからない 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

311 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

312 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

313 わからない 高いと思う 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

314 わからない わからない わからない わからない わからない その他
市で決定してくれたらその様にし
たがいます

315 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

316 資源にすべきではない 分別は難しい

317 見直しには反対（見直す必要はない） その他

みんなゴミを
減らす努力を
しているのに
増してほしく
ないです

役に立つとは思わない 無料が良い わからない その他
分別は良い事ですが、また別袋が
必要になるのでは？

318 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

319 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

320 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

321 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

322 見直しには反対（見直す必要はない） わからない 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

323 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

324 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

325 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

326 わからない 妥当 役に立つとは思わない 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

327 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない わからない

328 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

329 わからない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

330 わからない わからない 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

331 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

332 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき わからない



指定ごみ袋の
見直し案〔１Ｌ当り１円〕
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番号

333 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

334 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

335 やむを得ない その他
仕方がない事
だと思う。

役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

336 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

337 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

338 わからない その他

物価が高く
なっているの
で、できれば
現状だとあり
がたいです
が、やむを得
ない場合はお
まかせします

役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

339 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき その他
佐伯は今まで通りで
良いと思う

分別は難しい

340 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

341 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

342 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

343 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

344 わからない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

345 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

346 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

347 その他
もっと高くてもよい。
60円くらい。

安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

348 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

349 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

350 やむを得ない 高いと思う その他 大と中の2種類がいい 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

351 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

352 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

353 無料が良い

354 その他 困る 高いと思う その他 未記入 無料が良い 資源にすべきではない わからない

355 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

356 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

357 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

358 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

359 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

360 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つ わからない 資源にすべきではない 分別は難しい

361 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 分別は難しい

362 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

363 わからない 妥当 わからない わからない わからない 資源として分別収集すべき

364 わからない わからない 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

365 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない わからない

366 やむを得ない 高いと思う わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

367 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

368 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき その他

ペットボトルの出し
方を、その後の手間
をかけないために市
民に繰り返し周知徹
底させる事

分別は難しい

369 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

370 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う わからない 無料が良い

371 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

372 わからない わからない 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

373 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

374 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

375 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

376 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 分別は難しい

377 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

378 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

379 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

380 わからない 高いと思う わからない 無料が良い わからない 分別は難しい



指定ごみ袋の
見直し案〔１Ｌ当り１円〕

コメント
見直し案の

負担額
コメント

中サイズ（約30L）の袋の導
入

コメント 資源ごみ用の指定袋 コメント
ペットボトル以外の
廃プラスチックの

再資源化
コメント 廃プラの分別収集 コメント

Q3-3 Q3-4 Q3-5 Q4-1 Q4-2 Q4-3

番号

381 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 分別は難しい

382 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない わからない 資源にすべきではない 分別は難しい

383 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

384 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

385 わからない わからない 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

386 資源にすべきではない 分別は難しい

387 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

388 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

389 わからない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

390 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い

391 やむを得ない 妥当 わからない わからない

392 やむを得ない 安い 役に立つ その他

昔のように分別箱み
たいなものに各々が
入れて、それをセン
ターの方が回収する
やり方はダメなので
しょうか？ビニール袋
を使わない選択も視
野に入れてほしい。

廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

393 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

394 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

395 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

396 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない わからない

397 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

398 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

399 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

400 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

401 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

402 わからない わからない 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

403 やむを得ない 安い わからない わからない わからない 分別は難しい

404 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

405 資源にすべきではない わからない

406 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

407 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

408 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

409 やむを得ない 安い わからない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

410 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

411

412 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

413 やむを得ない その他

一年間の負担
について妥当
と思うが、い
まだにゴミを
焼却している
人について
は、ごみの焼
却を助長する
だけではない
かと思う。

役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

414 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

415 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない その他
高齢のため、今のままが助かる
（95才）

416 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

417 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

418 やむを得ない わからない 役に立つ わからない 資源にすべきではない 分別は難しい

419 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

420 やむを得ない 妥当 わからない わからない わからない 分別は難しい

421 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

422 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき



指定ごみ袋の
見直し案〔１Ｌ当り１円〕

コメント
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Q3-3 Q3-4 Q3-5 Q4-1 Q4-2 Q4-3

番号

423 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

424 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

425 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

426 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

427 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

428 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

429 わからない わからない 役に立つ 無料が良い わからない わからない

430 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

431 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき わからない 分別は難しい

432 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

433 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

434 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う わからない その他
指定にしたら分別し
ないで可燃ごみにな
る

その他
分別しなくなる。意
味がない

分別は難しい

435 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

436 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

437 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

438 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

439 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 分別は難しい

440 やむを得ない 妥当 役に立つ わからない 資源にすべきではない 分別は難しい

441 わからない わからない わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

442 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

443 やむを得ない その他
40円くらいに
して欲しい

役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない わからない

444 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

445 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

446 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

447 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

448 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

449 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

450 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

451 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い 資源として分別収集すべき

452 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

453 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき わからない 資源として分別収集すべき

454 その他
他のムダな税金の使い
方を見直すべき！

高いと思う その他

国がごみを減らすこと
などは個人に言っては
いけない人権問題で個
人の自由です！そもそ
もこれから人口↓なの
でゴミは減る！

無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

455 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない わからない 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

456 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

457 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

458 資源にすべきではない 分別は難しい

459 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

460 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき わからない 資源として分別収集すべき

461 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

462 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

463 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

464 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

465 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

466 やむを得ない 妥当 指定ごみ袋にすべき わからない 分別は難しい

467 わからない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

468 見直しには反対（見直す必要はない） わからない 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

469 やむを得ない 妥当 役に立つ わからない 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

470 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

471 資源にすべきではない 分別は難しい



指定ごみ袋の
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472 見直しには反対（見直す必要はない） その他

他の不要な所
の予算を削
り、金額を変
えない方が良
い

役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

473 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

474 わからない 妥当 役に立つとは思わない わからない 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

475 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

476 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

477 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

478 やむを得ない 妥当 役に立つ わからない 資源にすべきではない 分別は難しい

479 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

480 わからない わからない 役に立つ 無料が良い わからない わからない

481 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

482 やむを得ない わからない わからない 無料が良い 資源として分別収集すべき

483 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

484 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

485 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

486 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

487 やむを得ない その他
仕方ないと思
う

役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

488 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

489 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

490 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

491 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い

492 やむを得ない 妥当 わからない わからない わからない わからない

493 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

494 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

495 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

496 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

497 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

498 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

499 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

500 やむを得ない 高いと思う わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

501 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

502 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

503 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき わからない 分別は難しい

504 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

505 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

506 やむを得ない 妥当 その他

選択肢が増えるのはあ
りがたいことだと思う
が、ごみの減量に役立つ
とは思えない。

その他

結局色んな負担が多
く殆どを税金でまか
なっているのなら有
料でも仕方ない。市
税が増えるのも困る。

その他

有効利用できてい
ればそのままでいい
と思う。プラゴミを
燃やすことは有害に
なるという感覚もあ
るが、その点で大丈
夫であれば現状で
よいと考える。

その他

将来のためにそれが必要であれ
ば今できることは行うべき。正直
手間だとは思うが、私は決定すれ
ば従う（自分の子、孫に負担がか
かることを考えれば）。ただ、決め
ても面倒だからと取り組まない、
つまりルールを守らない人もい
て、本当に環境のためや、経費削
減になるかはわからない。

507 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

508 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

509 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

510 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

511 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

512 わからない 妥当 わからない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

513 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

514 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

515 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

516 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つ 無料が良い

517 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

518 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

519 やむを得ない わからない 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

520 妥当 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい
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521 わからない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

522 わからない わからない 役に立つ 指定ごみ袋にすべき わからない 資源として分別収集すべき

523 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

524 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

525 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 指定ごみ袋にすべき その他

年金生活者として
は、今でもやっとの
暮らしですので出費
が増えるのも大変で
す

資源として分別収集すべき

526 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

527 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

528 わからない わからない わからない わからない わからない 分別は難しい

529 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

530 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い その他

燃やした熱を発電・
公共施設の熱源とし
て有効利用するなら
燃やしてもよい。

資源として分別収集すべき

531 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき その他 未記入 分別は難しい

532 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

533 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

534 やむを得ない 妥当 わからない わからない 資源にすべきではない わからない

535 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

536 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

537 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない わからない

538 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

539 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

540 わからない わからない 役に立つとは思わない 無料が良い わからない その他 水資源が余計にかかる、洗剤も！

541 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

542 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

543 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

544 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

545 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

546 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

547 わからない わからない わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき わからない

548 わからない わからない 役に立つ 無料が良い その他

理想は資源ゴミにす
る方がいいと思う
が、以前大分市・臼
杵に住んでた時燃え
るゴミより多く、置
き場にも困りきれい
にするのもかなり手
間がかかり、結局燃
えるゴミに出すこと
が多い。これも市民
それぞれゴミ出しの
理解・勉強が必要と
思う。

分別は難しい

549 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

550 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

551 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

552 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

553 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

554 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

555 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき わからない 資源として分別収集すべき

556 わからない わからない 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

557 見直しには反対（見直す必要はない） その他 どうでも良い 役に立つとは思わない その他 どうでも良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

558 見直しには反対（見直す必要はない） わからない わからない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

559 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

560 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

561 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき



指定ごみ袋の
見直し案〔１Ｌ当り１円〕

コメント
見直し案の

負担額
コメント

中サイズ（約30L）の袋の導
入

コメント 資源ごみ用の指定袋 コメント
ペットボトル以外の
廃プラスチックの

再資源化
コメント 廃プラの分別収集 コメント

Q3-3 Q3-4 Q3-5 Q4-1 Q4-2 Q4-3

番号

562 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

563 わからない わからない 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

564 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

565 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき わからない 分別は難しい

566 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

567 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

568 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

569 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

570 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

571 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない わからない わからない その他
洗うというが洗うには水道代がか
さんでくる

572 わからない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

573 わからない わからない わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

574 わからない わからない 役に立つとは思わない わからない その他 未記入 わからない

575 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

576 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

577 資源にすべきではない 分別は難しい

578 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

579 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

580 わからない わからない わからない わからない わからない わからない

581 見直しには反対（見直す必要はない） わからない わからない 無料が良い わからない わからない

582 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

583 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

584 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

585 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき

586 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

587 やむを得ない 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

588 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

589 わからない わからない 役に立つ わからない わからない わからない

590 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

591 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

592 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

593 やむを得ない 妥当 わからない わからない わからない わからない

594 やむを得ない 高いと思う 役に立つ わからない 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

595 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

596 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

597 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき その他
費用がかかっても資
源にするメリットが
あれば良い

その他
手間に関しては問題ない（以前大
分でやっていた）資源の必要性を
説明して欲しい

598 わからない 高いと思う わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

599 わからない 高いと思う わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

600 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

601 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

602 資源にすべきではない その他
分別には、働きたい老人、ボラン
ティアに協力してもらう

603 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

604 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

605 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

606 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

607 やむを得ない 妥当 役に立つ わからない 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

608 やむを得ない 妥当 役に立つ わからない わからない 資源として分別収集すべき

609 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

610 わからない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

611 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

612 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

613 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

614 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい
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615 やむを得ない その他
あまり高くす
ると不法投棄
が増える

役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

616 わからない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない わからない

617 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

618 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

619 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

620 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

621 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

622 わからない わからない わからない 指定ごみ袋にすべき

623 わからない わからない わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

624 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

625 わからない 妥当 わからない 指定ごみ袋にすべき わからない わからない

626 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

627 やむを得ない 妥当 その他
家族の少ない人にとっ
ては良いと思います

無料が良い わからない わからない

628 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

629 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

630 やむを得ない わからない 役に立つ わからない わからない 資源として分別収集すべき

631 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

632 わからない わからない わからない わからない わからない わからない

633 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

634 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

635 やむを得ない 妥当 役に立つ わからない 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

636 資源にすべきではない 分別は難しい

637 やむを得ない わからない 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない わからない

638 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき わからない 分別は難しい

639 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない その他
自動販売機等ゴミ箱
がいっぱいになると
思う

資源にすべきではない 分別は難しい

640 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない わからない わからない 資源として分別収集すべき

641 やむを得ない 妥当 役に立つ わからない 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

642 やむを得ない わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

643 やむを得ない わからない 役に立つ 無料が良い わからない わからない

644 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

645 やむを得ない わからない 役に立つ わからない わからない 資源として分別収集すべき

646 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い その他
韓国モデルを参考
にして費用を下げる
努力をしてほしい

資源として分別収集すべき

647 その他

中袋は必要だと思う
が、大袋（45L）は現状
の30円とし、中袋と小
袋の値段も下げてほし
い

高いと思う 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

648 その他

できれば現状のままで
いてもらいたい（中に
は、人のゴミ袋の中に
自分の家のゴミを入れ
て捨てる人もいます。
なんとも思わないので
すかね）

高いと思う 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

649 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

650 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

651 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

652 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

653 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

654 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

655 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

656 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき わからない 分別は難しい

657 資源にすべきではない 分別は難しい

658 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき
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659 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき その他

転勤族で佐伯に袋
がない事にびっくり
しました。生ゴミと
一緒の方が処理す
るのに良いと言う話
を聞きましたがどう
なのでしょう。

資源として分別収集すべき

660 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

661 見直しには反対（見直す必要はない） その他
増やす必要は
ない

役に立つとは思わない 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

662 やむを得ない 安い その他

現状の小は小さすぎて
殆ど使えない。大と小の
差が大きすぎるので大
の半分くらいなのを
作ってほしい。別に小は
なくてもいい気がする。

無料が良い その他

高齢者にはその分
別が難しいと思う。
そもそもペットボト
ル以外の廃プラって
どんなものがあるの
かとか

資源として分別収集すべき

663 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

664 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

665 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

666 わからない 高いと思う わからない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

667 わからない 高いと思う 役に立つとは思わない わからない 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

668 やむを得ない わからない 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

669 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

670 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

671 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

672 やむを得ない 高いと思う その他
役に立つが、減量にはな
らないと思う

無料が良い わからない 分別は難しい

673 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

674 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

675 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い わからない わからない

676 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

677 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない その他

田舎では今でも全てのゴミを家の
近くで焼いている人がいる。注意
も出来ず・・・これから今以上にイ
やなケムリに悩まされそうです
（火事・温暖化・ケムリの害）。（各
家での分別が多くなると）こんな
人が（田舎では）多くなるのでは？

678 その他 未記入 役に立つ 無料が良い

679 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

680 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

681 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

682 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

683 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

684 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

685 見直しには反対（見直す必要はない） わからない 役に立つとは思わない わからない わからない 分別は難しい

686 わからない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

687 やむを得ない わからない 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

688 やむを得ない 高いと思う 役に立つ わからない 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

689 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

690 やむを得ない その他

税金の割合が
多すぎる。もっ
と他の所に使
うべき。その
ための自己負
担が増える分
には致し方な
い

役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

691 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき
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692 わからない わからない 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

693 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

694 やむを得ない 妥当 わからない わからない わからない 分別は難しい

695 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

696 その他 当然見直すべきと思う 安い その他 老人には役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

697 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

698 見直しには反対（見直す必要はない） わからない 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき わからない

699 わからない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

700 やむを得ない 妥当 その他
コストがかかるなら作る
必要はない

その他
ペットボトルのみ無料
のゴミ袋で出せばい
い。分別する。

資源にすべきではない 分別は難しい

701 やむを得ない 妥当 役に立つ その他
リサイクルのコスパが
悪いなら燃料として
燃やせばよい

資源にすべきではない 分別は難しい

702 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

703 わからない わからない 役に立つ わからない 資源にすべきではない 分別は難しい

704 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない わからない

705 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

706 やむを得ない わからない 役に立つとは思わない 無料が良い わからない わからない

707 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

708 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

709 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

710 やむを得ない 妥当 わからない 指定ごみ袋にすべき わからない 資源として分別収集すべき

711 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

712 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

713 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 分別は難しい

714 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

715 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない わからない わからない 分別は難しい

716 やむを得ない 妥当 役に立つ わからない わからない 資源として分別収集すべき

717 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

718 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 分別は難しい

719 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

720 わからない 妥当 その他
サイズを増やした方がよ
い

指定ごみ袋にすべき わからない 資源として分別収集すべき

721 その他

全ての物が値上がりし
ている現状、生活その
ものがむずかしいのに
どうしたら良いのかわ
からない

高いと思う わからない 無料が良い

722 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

723 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

724 やむを得ない 妥当 わからない わからない わからない その他
分別収集するのがよいとは思いま
すが、面倒だなと思ってしまうの
が正直なところです

725 わからない わからない わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

726 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

727 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

728 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

729 やむを得ない 妥当 役に立つ その他

資源化を推進するた
め無料が良いが、将
来的には有料になっ
てもしょうがない

わからない 資源として分別収集すべき

730 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

731

732 見直しには反対（見直す必要はない） 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

733 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

734 わからない わからない わからない 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

735 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う わからない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

736 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき
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737 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

738 役に立つとは思わない わからない わからない 分別は難しい

739 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない わからない わからない 分別は難しい

740 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

741 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない わからない 資源にすべきではない 分別は難しい

742 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

743 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

744 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

745 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

746 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

747 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

748 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

749 やむを得ない 妥当 役に立つ わからない わからない 分別は難しい

750 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

751 やむを得ない わからない わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

752 その他

袋を無料にして、助成
金を減らしては？生活
にゴミの処理は必然
で、袋代の負担が家計
を圧迫してます。

高いと思う 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき その他
水洗い出来るものは良いと思う
が、納豆のパックは可燃ゴミで良
いと思う。

753 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない わからない

754 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

755 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

756 わからない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

757 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

758 やむを得ない わからない 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

759 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

760 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

761 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

762 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

763 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

764 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

765 わからない わからない 役に立つとは思わない 無料が良い わからない わからない

766 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

767 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

768 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

769 やむを得ない わからない 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

770 わからない わからない わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

771 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

772 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

773 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

774 わからない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

775 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき わからない 分別は難しい

776 その他
ゴミの量に応じての料
金でいいと思う

妥当 役に立つ わからない わからない その他

資源化の効率がよければした方が
いいと思う。結局ゴミ焼却の燃料
になっている例もあるそうなの
で。

777 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い わからない その他
時間的ゆとりがないため、分別は
きびしい（分別は良いことだとは
思うが）

778 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

779 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

780 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う わからない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

781 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

782 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

783 やむを得ない わからない 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

784 見直しには反対（見直す必要はない） わからない 役に立つ その他
リサイクルせず燃やし
てしまえばいい

資源にすべきではない 分別は難しい

785 やむを得ない わからない 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

786 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき



指定ごみ袋の
見直し案〔１Ｌ当り１円〕

コメント
見直し案の

負担額
コメント

中サイズ（約30L）の袋の導
入

コメント 資源ごみ用の指定袋 コメント
ペットボトル以外の
廃プラスチックの

再資源化
コメント 廃プラの分別収集 コメント

Q3-3 Q3-4 Q3-5 Q4-1 Q4-2 Q4-3

番号

787 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき わからない

788 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

789 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 その他
もえないごみについて
は、ニーズや減量等に役
に立つ

わからない 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

790 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つとは思わない わからない わからない 分別は難しい

791 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

792 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

793 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

794 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

795 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

796 やむを得ない わからない 役に立つ その他
環境にやさしいこと
を一番に考える。

わからない その他
環境にやさしいことを一番に考え
る。

797 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

798 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

799 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

800 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

801 やむを得ない

ただ手数料を上げると
いうのは市民の殆どが
不満と回答すると思い
ますのでネット以外で
のアンケートを募集す
るべきだと思います。
殆どの方がどうでもい
いという考えでしょ
う。

妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

802 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

803 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

804 やむを得ない わからない 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

805 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

806 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない わからない 資源にすべきではない 分別は難しい

807 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

808 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

809 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

810 わからない わからない わからない わからない わからない 資源として分別収集すべき

811 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

812 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い わからない 分別は難しい

813 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

814 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

815 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

816 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

817 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

818 わからない その他
子育て世帯の
負担は増やさ
ない。

役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

819 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

820 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

821 見直しには反対（見直す必要はない） 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

822 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

823 やむを得ない 妥当 わからない わからない 資源にすべきではない 分別は難しい

824 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい
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番号

825 わからない わからない その他

子育て世帯の負担が増
えないなら良いと思い
ますが、シンプルな方が
ルールを守りやすいと
思います。

無料が良い わからない その他
②③のイメージが湧きにくいので
具体的にどのようにすれば効率が
良いか知りたい。

826 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

827 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

828 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

829 わからない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

830 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

831 その他

大袋45円の試算根拠
がわからない。佐伯市
の1kgあたりの金額と
全国平均は異なると思
うのでわからない。

その他

その他に選択
肢がないの
で。年金生活
者など低所得
層では現状で
もきつい。あ
る程度余裕が
ある層では妥
当と判断する
かも知れな
い。

役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

832 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

833 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

834 わからない わからない わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

835 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

836 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

837 やむを得ない わからない 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない わからない

838 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

839 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

840 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき その他

トレーなどは現在やっているため
決まれば行うが、果たしてどれだ
けの人がそこまでするかは疑問。
大分市は細かい分別と知っている
が、どのくらいの人が取り組めて
いるのか。

841 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない わからない

842 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

843 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

844 その他
知恵を使わず安易に
値上げは理解されな
いと思う。

その他

日本の税金は
先進国でも2
番目位に高
い。知恵が無
いなら税金か
ら補填すべき
に思う。

役に立つとは思わない その他

先進国の取組を参考
に検討して下さい。
ペットボトルを道路の
舗装に混ぜると耐久
性が高いアスファルト
が出来る様なので、
ペットボトルの利用を
義務化し、道路の舗
装費用削減から財源
を移すなど、少なくと
も国で考える事に思
う。

わからない その他
プラスチックは廃止もしくは使う
段階で有料化

845 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い わからない 分別は難しい

846 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

847 わからない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい
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848 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない わからない

849 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

850 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

851 やむを得ない わからない 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

852 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

853 やむを得ない 高いと思う 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

854 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

855 わからない 妥当 その他
中サイズを作るコストが
発生するため、現状でよ
い。

無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

856 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

857 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

858 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う わからない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

859 その他

環境省の料金水準だ
けでは無く、地域の経
済状況を鑑みたうえで
の金額であれば、やむ
を得ない

妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

860 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

861 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない その他
ペットボトルは可燃ゴ
ミとして収集する。

資源にすべきではない 分別は難しい

862 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

863 わからない わからない 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

864 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

865 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い わからない わからない

866 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

867 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

868 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

869 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

870 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

871 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

872 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

873 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

874 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

875 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

876 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

877 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

878 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

879 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

880 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

881 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

882 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない わからない わからない 分別は難しい

883 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

884 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う わからない 無料が良い わからない その他
家庭で洗ってても水道費がいるの
でどちらとも言えない。
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885 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

886 わからない 高いと思う わからない 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

887 やむを得ない 安い 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

888 わからない わからない 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

889 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

890 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

891 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

892 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

893 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき わからない 資源として分別収集すべき

894 やむを得ない 高いと思う わからない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

895 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

896 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

897 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

898 やむを得ない 安い 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

899 わからない 安い 役に立つ 無料が良い わからない 資源として分別収集すべき

900 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

901 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

902 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない その他

一度に色々は負担になるので、①
カップ麺の容器（洗ってから）②
ペットボトルのふた　ぐらいから始
めてはどうでしょうか

903 その他

この設問は愚問。先般
自己搬入の負担額を
増加する議案が可決さ
れたが、その影響が判
明したのちに検討すべ
きこと。

その他

この設問は愚
問。先般自己
搬入の負担額
を増加する議
案が可決され
たが、その影
響が判明した
のちに検討す
べきこと。

役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない その他

その手間をしなくてよいためにコ
ストアップして溶融炉方式を導入
したはずであり、ごみ出しの手間
をお金で解決できることも佐伯市
に住むことのメリットである。

904 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

905 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

906 わからない 妥当 役に立つとは思わない わからない 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

907 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

908 わからない わからない わからない わからない 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

909 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

910 わからない 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

911 その他

袋料金を論ずるより
も、市全体の予算に対
する費用の割合がどう
なのかを議員が検討し
て決めるべき

その他

市全体の予算
に占める割合
が大か小かを
見て判断すべ
きである

役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

912 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

913 やむを得ない 妥当 わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

914 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 資源として分別収集すべき

915 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき その他

洗うまではできるが、水を完全に
乾かすのは場所を確保できにく
く、回収率は上がらないと思いま
す。最低限の水切りができていれ
ば良いのであれば対応できると
思います。

916 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

917 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい
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918 高いと思う 役に立つとは思わない その他

税金でまかなえてい
るのでそれでよいと
思います。仮に有料
ごみ袋を導入したら
その浮いた分の費用
はどこに使われるの
でしょうか。すべて個
人に負担を強いてい
るように思えます。

その他

国内で63％が熱利
用しているのでした
らそれでいいと思い
ます。

分別は難しい

919 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

920 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

921 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

922 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

923 わからない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

924 やむを得ない 妥当 役に立つ 指定ごみ袋にすべき わからない 資源として分別収集すべき

925 やむを得ない 安い 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

926 やむを得ない 安い わからない わからない わからない 資源として分別収集すべき

927 やむを得ない 安い その他

役に立つかもしれない
が、サイズの細分化を行
うことにより、製作費等
が増加し、全体としての
負担率の増加につなが
らないのであれば必要
ないと思う。

わからない わからない 資源として分別収集すべき

928 わからない わからない わからない 指定ごみ袋にすべき わからない その他
もしできるならお試しでやってみ
て、効果がでるようならやった方
が良い感じします。

929 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

930 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

931 見直しには反対（見直す必要はない） その他 未記入 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき その他
資源とすべきだが
費用対効果はどう
なのか

資源として分別収集すべき

932 やむを得ない 妥当 わからない 指定ごみ袋にすべき わからない 資源として分別収集すべき

933 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

934 やむを得ない 安い その他 ４５L1つで良い 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

935 高いと思う わからない 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい

936 やむを得ない 妥当 役に立つ 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 資源として分別収集すべき

937 見直しには反対（見直す必要はない） 高いと思う 役に立つとは思わない 無料が良い 廃プラも資源ごみとすべき 分別は難しい

938 やむを得ない 妥当 役に立つとは思わない 指定ごみ袋にすべき 資源にすべきではない 分別は難しい

939 わからない わからない わからない 無料が良い わからない 分別は難しい

940 やむを得ない 高いと思う 役に立つ 無料が良い 資源にすべきではない 分別は難しい


